
NOTULEN VERGADERING BESTUUR
 10 OKTOBER 2012

Adres: Brigittenstraat 5 Utrecht
Tijd: 10 oktober 2012, 20:00 - 22:00 uur
Genodigden: volledig huidig bestuur:

Annie Brouwer-Korf (A), Hanneke Verheijke (H), Michael Munker 
(M, secretaris), Jan van der Leeden (J), Dick Sijtsma (D, 
voorzitter)

Aanwezig: A, D, J, H, M  (volledig, besluitvaardig)
Voorzitter: D
Verslag: A (besluiten openbaar in verkort verslag, actielijst intern)

1a. Welkom, veranderingen/vaststellen agenda

- D opent, stelt agenda vast
- Notulen 3 september 2012
- Spam probleem opgelost door D.
- Certificaten: zijn gedrukt. A. zal deze invullen en versturen. H. levert certificaten (gebeurt 

tijdens deze vergadering) en enveloppen aan.
- Telefonische bereikbaarheid bestuursleden: D. mailt lijst telefoonnummers.

1b Actielijst 3 september 2012

- Flyers door J ook gebracht naar ZIMIC, Stefanuskerk en Bouwstraat.
- A zal ook flyers bezorgen bij boekhandel Savanna (Mariska). 
- Overeenkomst stratenmakers: voltooid op jaarmarkering en regeling gebruik lettertype 

na. Agenderen voor volgende vergadering.
- Filmpjes maken van deelnemers op zaterdag tbv website (bij steenhouwerstafel = 

camera beschikbaar).
- Aanwezigheid bestuursleden op zaterdagen: oktober en november ingedeeld.

2. Mededelingen

- Vertrek Roosje Keijzer (penningmeester) uit bestuur. 
Bestuur betreurt dat zij haar bestuurslidmaatschap beëindigt. Zal nog oppassende wijze 
afscheid van haar nemen.

- (Tijdelijke) herverdeling taken in bestuur: M. penningmeester, A secretaris. M en D 
actualiseren lijst bestuursleden.

- Vergaderlocatie; Brigittenstraat 5    ( = bij A thuis) 
- A maakt voortaan notulen en D of M zetten die om in onze huisstijl.
- Opties voor aanzoeken nieuw bestuurslid agenderen volgende vergadering. Benodigde 
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kwalificaties: financiële affiniteit +  communicatieve vaardigheid + kennis culturele veld.
- Op 19-01-13 is gedicht Ellen Deckwitz voltooid. M. heeft met Ruben van Gogh 

afgesproken dat die zorgt voor vervolg. Agenderen voor vergadering december.
- agenderen december vergadering; voorbereiding aanwezigheid landelijke gedichtendag 

in Utrecht op 31-01=13.   

3.  Vergaderschema.

E.v. vergadering; 13 december 2012 om 20.00 uur, locatie Brigittenstraat 5. 

4. Verloting.

Van de 19 deelnemers facebook wedstrijd is winnaar: Otto Vervaart. 
- D. zet dit op website en zal naast de winnaar ook de andere deelnemers bedanken.
- Robert Koch ( bewoner Oudegracht) benaderen wanneer we opnieuw een loting voor 

een komma organiseren 
(vraag A: wie doet dat?)

5. Nieuwe deelnemers zoeken.

a. = permanent actiepunt.
b. Voor Zaterdag 13 oktober is het gelukt een letter deelnemer te vinden door spontane 
reactie omstander tijdens het steenhouwen.
!  
6. Verzoeken specifieke letters:

Besluit: soepel mee omgaan.

7. Aangepaste tekst flyers voor “geboortehuis”.

A. heeft concept aangeleverd. Zij zal samen met H. definitieve tekst afmaken.
!
8. Persbeleid.

J en D zoeken contact met Jane Kalker om haar te vragen plan(nnetje) te maken voor 
persbeleid. Haar daarna uitnodigen voor een vergadering.

9. Wvvtk.

Jaar afsluiten (of beginnen?) met gezellig etentje.
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